

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **28/11-08-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	158	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για υπηρεσίες δεξιώσεως με μπουφέ υποδοχής (στολισμός, παρουσίαση) στη τελετή ανακήρυξης της Προέδρου της Δημοκρατίας ως επίτιμης δημότισσας και παράθεσης γεύματος με τοπικά προϊόντα.	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 9%. Β) Ψήφισε ΠΑΡΩΝ το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αλεξίου Ευστράτιος.
2	2^ο Η/Δ	159	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για την «Προμήθεια τιμητικών δώρων, κασετίνα κλπ, για επίσημους και	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Α) Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 2.948,40 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 17%. Β) Ψήφισε ΠΑΡΩΝ το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αλεξίου Ευστράτιος.

			διακεκριμένους επισκέπτες, αντιπροσωπευτικά του Δήμου Δυτικής Λέσβου».	
3	3 ^ο Η/Δ	160	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για την ανθρωπιστική-κοινωνική αρωγή προς συνδημότες μας σε ανάγκη για σοβαρούς λόγους υγείας.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης του ποσού 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ισχύοντος για τις πράξεις ΦΠΑ σε βάρος του κάτωθι κωδικού: ΚΑ.15.6473.0001 Συνολική Δαπάνη: 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ισχύοντος για τις πράξεις ΦΠΑ. Η διαδικασία της δαπάνης θα γίνει με διαδικασία ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ (Χ.Ε.Π).
4	4 ^ο Η/Δ	161	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνουν τις δαπάνες που πληρώθηκαν από την Πάγια Προκαταβολή έτους 2020 του Δήμου Δυτικής Λέσβου και οι οποίες υποβλήθηκαν από τους υπόλογους Προέδρους Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Λέσβου, προκειμένου να εκδοθούν αντίστοιχα χρηματικά εντάλματα σε βάρος των οικείων πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
5	5 ^ο Η/Δ	162	Αντικατάσταση μέλους της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων- Προμηθειών- Υπηρεσιών Πάγιας Προκαταβολής.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Εγκρίνουν την αντικατάσταση του κ. Κλαρνέτατζη Αριστομένη από τακτικό μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων- Προμηθειών- Υπηρεσιών Πάγιας Προκαταβολής έτους 2020. Β) Ορίζουν τον κ. Μάντζαρη Δημήτριο ως νέο τακτικό μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων- Προμηθειών- Υπηρεσιών Πάγιας Προκαταβολής έτους 2020. Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. 111/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου.
6	6 ^ο Η/Δ	163	Πρόσληψη εποχικού προσωπικού υπηρεσίας Καθαριότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ότι για λόγους δημόσιας υγείας, υφίσταται έκτακτη και κατεπείγουσα ανάγκη για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού, θα οποίο θα συνδράμει στο έργο της υπηρεσίας Καθαριότητας, χωρίς να δημιουργηθούν προβλήματα που μπορούν να επηρεάσουν την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της. Μετά τα παραπάνω αναφερθέντα, προτείνουμε την πρόσληψη έκτακτου εποχικού προσωπικού με

			ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση εκτάκτων και κατεπειγουσών αναγκών.	συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου, ως εξής:
7	7 ^ο Η/Δ	164	Απόδοση λογαριασμού.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>A) Εγκρίνει την απόδοση λογαριασμού έτσι όπως υποβλήθηκε από τον υπόλογο υπάλληλο του Δήμου Δυτικής Λέσβου κ. Καλδή Μιχαήλ, μαζί με τα σχετικά έγγραφα και το αποδεικτικό κατάθεσης σε λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας, ποσού 2.441,68 ευρώ με ημερομηνία πληρωμής 06/08/2020 και α/α παραστατικού 45 Εθνικής Τράπεζας.</p> <p>B) Απαλλάσσει τον κ. Καλδή Μιχαήλ από υπόλογο του ποσού 2.441,68 ευρώ, το οποίο είχε διατεθεί με την υπ. αριθμ. 108/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου, για την αποπληρωμή προς την ΔΕΔΔΗΕ της αναλογούσας στον Δήμο συμμετοχής στις δαπάνες επαύξησης ισχύος του Δημαρχείου (κτήριο πρώην εφορείας). Τα πρωτότυπα έγγραφα θα κατατεθούν στο Ταμείο του Δήμου Δυτικής Λέσβου.</p>

Καλλονή, 11 Αυγούστου 2020

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

